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Звіт 
про проведену роботу

в межах реалізації соціально-освітнього проєкту
«Діти розбудовують громаду»

 
               У межах реалізації обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти
розбудовують громаду», у Буринській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 1
імені В.М.Кравченка Буринської міської ради від лютого 2021 року почав діяти
соціально - просвітницький проєкт « Стежками пам’яті» , мета якого – залучити
школярів до активної громадської діяльності, формуванню власної
громадянської позиції, участі у важливих справах, які сприятимуть розбудові
громади та піднесенні її іміджу.
               Вивчення маловідомих історичних подій  періоду Другої світової війни на
Буринщині та просвітницька діяльність щодо поширення знань з  історії рідного
краю є одним з головних завдань у вихованні свідомого громадянина, патріота
своєї Батьківщини .
         Завдання нашого проєкту -  зацікавити учнівську молодь та жителів
громади подіями минулого рідного краю, популяризувати історичні розвідки та
дослідження періоду Другої світової війни, сприяти появі історико - краєзнавчих  
маршрутів у  культурно - освітньому житті громади. 
      Для успішної реалізації проєкту, на першому етапі було створено
організаційний комітет, узгоджено перелік майбутніх партнерів соціально -
просвітницького заходу. Було складено поетапний план роботи на лютий -
жовтень поточного року , визначено ключові завдання та обрано конкретну
справу, якою буде завершуватися та презентуватися кінцевий результат
проєктної роботи. 
               З квітня почалася активна пошуково – дослідницька робота . Учасниками
проєкту за підтримки музейних працівників, краєзнавців , ради ветеранів та
місцевих старожилів були досліджені матеріали про події окупаційного періоду
1941-1943 рр. на Буринщині , установлені місця масових розстрілів мирного
населення, досліджені братські могили та окремі поховання. За підсумками
роботи було підготовлено на презентовано на шкільному сайті віртуальну
екскурсію:
https://www.facebook.com/groups/1469830416386874/posts/3891656110870947
       Було більш детально вивчено військові події 1941 року, досліджено
оборонні бої на станції Путейській та Шилівському переїзді, відвідано пам’ятні
місця. Вивчалися матеріали про події Другої світової війни на території
найбільших сіл Буринської громади ( Успенки, Слободи, Червоної Слободи).
   
     П�д час пошукової роботи були поновлен� знання про земляк�в,

нагороджених З�ркою Героя.



     
        Активно проходив і просвітницький етап роботи. До Дня пам’яті та
примирення серед закладів громади було ініційовано флешмоб «Пам’ятаємо.
Перемагаємо» , під час якого учасники  розповідали родинні історії та згадували
ветеранів Другої світової війни. Матеріали підготовлених відеозвернень та
презентацій розміщені на сайті закладу освіти та сторінці Facebook:
https://www.facebook.com/groups/1469830416386874/posts/3901090323260859
https://www.facebook.com/groups/1469830416386874/posts/2877481952288373
               З метою вшанування подвигу учасників Другої світової війни та виховання
молоді на героїзмі минулих поколінь, проводились урочисті лінійки, покладання
квітів до братських могил, конкурси патріотичного малюнка.
            До річниці визволення Буринщини від нацистських загарбників у вересні
були проведені тематичні екскурсії  у краєзнавчий музей , пройшли Уроки Пам'яті 
        Кінцевим продуктом проєктної діяльності став випуск інформаційного
буклету краєзнавчого характеру.
       Наша участь в обласному конкурсі соціально-освітніх проєктів «Діти
розбудовують громаду» мала важливу соціально - просвітницьку місію,
покликана встановити справедливість та відродити історичну пам’ять.  


